

可爱的小兔子

薛城区临山小学三(12)班

小记者 洪菲璠

辅导老师 周艳玲

外婆家里养了一只可爱的小兔子，我非常喜欢它。

这只小兔子全身覆盖着雪白的绒毛，当身体抱在一起的时候就像一个洁白的雪球。它有一对又大又尖的耳朵，像两片巨大的树叶；一双红色的眼睛，像两颗闪亮的红宝石；它还有一个三瓣嘴，酷似一个等边三角形。它的身子胖乎乎的，身子的后面有一个短小的尾巴。

它是一个顽皮的小兔子，整天忙个不停。你瞧！墙角堆放着一堆杂物，它把那里当作了它的游乐园。它把头伸进了一个塑料袋里，在里面拱来拱去，好像在找吃的。找了一会儿没有什么收获，就跑到了我的跟前，不停地用它毛绒绒的小脑袋蹭我的双脚，好像在说：“小主人，我饿了，快给我一点吃的吧。”正当我要去抱它的时候，它好像发现了什么新大陆，快速地跑开了。原来，它发现了放在墙角的垃圾桶，只见它迫不及待地把两条前腿搭在垃圾桶的上沿，要一探究竟。谁料，垃圾桶一下子倒了，塑料袋套在了它的脑袋上，吓得它转身就跑。我非常喜爱这只小兔子，你们说它可爱不可爱？



郊游

市中区中兴小学二(2)班

小记者 张皓斌

辅导老师 李春兰

今天，风和日丽，阳光普照着大地，妈妈带着我和她的朋友一起到郊外游玩。路上，透过车窗，可以发现公路两侧的油菜花开了，金黄金黄的。

到达目的地，我发现小河里的冰化了，于是，我就开始了我的捉鱼计划，但是过了好长时间，我还是一条鱼没捉着。这时我发现粉红的桃花上有好几只蜜蜂，我悄悄地走到蜜蜂跟前，用捉鱼的网子猛地往蜜蜂身上罩去，“哇！我捉着了，我捉着了。”我高兴地又喊又跳。就这样我一共捉着了四只小蜜蜂，我把它们一个一个的都放在瓶子里玩。

倒霉，在我玩得高兴的时候，竟然让一只蜜蜂给蛰着了。一会儿我发现蛰我的那只蜜蜂竟然自己死去了，我很纳闷。最后，妈妈告诉我：蜜蜂是用腹部末端的刺针蛰人的，刺人后死亡的蜜蜂仅限于工蜂，工蜂是发育不完全的雌性蜜蜂，刺人的那个“刺”其实是发育未完全的产卵器。刺针是由一根背刺针和两根腹刺针组成，后面接着大、小毒腺和内脏器官，腹刺针尖端有好几个小倒钩，当蜜蜂刺针蟹人人体的皮肤以后，再拔出刺针时，由于小倒钩牢固地钩住了皮肤，所以刺针连同一部分内脏也一起脱落下来，这样，蜜蜂当然会死亡。

快乐的时光总是过得很快，我希望下一个星期妈妈还能带我郊游。

拥抱夏天

市中区实验小学五(6)班 小记者 王鲲鹏 辅导老师 王娟

鸟语花香的春天轻轻地离开了，美丽却又炎热的夏天也悄然到来了。

我喜欢夏天，它很美。清风涟漪的池塘中，那碧绿的叶子衬着那淡粉色的莲花，使我浮想联翩，王昌龄写的《采莲曲》呈现在我的脑海中，“荷叶罗裙一色裁，芙蓉向脸两边开”。莲出淤泥而不染，濯清涟而不妖。站在东湖水池边，看着那一池的莲花，感到了清新。阳光洒在水面上，池水变得波光粼粼。一阵微风拂过，一层层微波荡漾开去，虽然是

夏天，但我却感到了春天般的温暖，秋天般的凉爽。田野里，各种颜色的野花开了，远眺，田野成了花的海洋。红的似火，黄的如金，白的似雪，粉的若霞……风儿悄悄掠过，野花和着风声跳起了优美的舞蹈，它们随风摇摆。啊！夏天的田野真美！

虽然夏天很美，但是天气很炎热。习惯了每天呆在空调间里，一走出去，火辣辣的太阳炙烤着大地，都快将我烤焦了，汗水像瀑布一样流淌着，大豆般的汗珠从我的额头滑

落，湿透了我的衣服。小花、小草们耷拉着脑袋，无精打采的，大树卷缩着叶子，它们像一个个害羞的小姑娘低着头。往日那繁华的大街变的冷清了，大家都躲在家里避暑，只有太阳这是精力旺盛，热火朝天的工作着。

热情、豪放、浪漫、永恒，编成了夏天品质的绝美光环。我们所以要拥抱夏天，就是要享受骄阳，让我的人生充满温暖。

拥抱夏天，我们要与夏天同乐。



梦之船

峰城区实验小学四(2)班

小记者 李欣璐

辅导老师 周静

黑夜，
星星在闪烁，
折一只小船，
飘向茫茫的大海；

我的心愿，
我的烦恼，
我的秘密，
都会一一告诉你；

美丽的梦之船，
闪耀的梦之船，
充满希望的梦之船，
让我伴你远航……

做一回小“交警”

市中区建设路小学四(2)班 小记者 周子轩 辅导老师 韩涛

星期天上午，我们小记者有一个活动，就是“当一次小交警”。

到达目的地后，我看有很多同学穿着和我一样的警服，所以我也整理了一下自己的警服，站在了他们中间。转眼间就八点半了！我们的活动就要开始了。只见一个头发短短的警察阿姨站在中间给我们喊了一声：“集合”。我赶紧跑了过去，站好队。那个警察阿姨给我们说：“今天我要教你们一些简单的交通手势。”随后又来了两个警察阿姨，阿姨们教了

我们简单的停止手势、左转弯手势和直行手势。不一会儿，我们就学会了这几个交通手势！阿姨还给我们说了一句鼓励的话：“一会儿有领导来视察，你们要好好练哦！”等我们基本上都学会了之后，阿姨开始教我们敬军礼。过了一会，检查团的车真来了。见了检查团的领导，警察阿姨响亮的喊：“敬礼！”我们立刻敬了一个军礼。然后，我们又把刚才学的几个基本的手势做了一遍，虽然，我们初次练习，动作有点不规范，可是领导

还是对我们笑了笑，表示对我们的认可！

过了一会儿，检查团的领导们高高兴兴的离开了，我们这些小交警们分别去四个路口协助管理交通。最后，老师让交警阿姨和我们合个影，活动就圆满结束了！

回家的路上，我在想：我们才站了一上午，就那么累。交警阿姨要整天站在这里。指挥交通，也不抱怨什么。我们一定不要再违反交通法规了，让交警们工作也不会那么辛苦。

游皇藏峪

市中区光明路小学四(3)班 小记者 李一安 辅导老师 金蕊

一大早，妈妈一声标准女高音的大吼：“安安，起床了，要迟到了！”我一个鲤鱼打挺爬了起来，哦，对了，今天要去皇藏峪森林公园和淮海战役纪念馆。

我以百米冲刺的速度洗完了脸，刷完了牙，背上包，就急急忙忙地出了家门。到了集合地点，我们上了一辆车车牌号是鲁D70768的大巴车。在这漫长的两个多小时的车程里，钟表仿佛停止了，有的同学在玩手机、平板，有的同学在吃零食，还有的同学仰着脸睡觉。这时，一位我们素未相识的“老师”拿起话筒，拍了拍手，说：“大家认识我吗？我可不是老师哟，我是你们的导

游，你们可别叫我张姐姐，叫我张阿姨就行了，在车上的剩下的时间里，我们玩起了猜谜语游戏，有趣极了！

“到了，到了”，张阿姨叫到“同学们，赶紧下车啦，不要拥挤啊！”我们下了车，“皇藏峪”这几个醒目的大字展现在我们眼前，随后大部队就朝着皇藏峪森林公园的方向走去。

到了门口，我们简单合了一张影，小记者们就迫不及待地跑了进去。哇！这里面好多树木啊！真的不愧是“天然氧吧”！

我深吸一口气，恨不得把所有的新鲜空气都吸进我的鼻子里。听着导游耐心的讲解，我们继续向前走去。

刺眼的阳光透过树叶，像点点星光似的洒进来，“哎！快看那！那个可是活了三千多年的古树呢！”不知不觉我们已经到了皇藏洞，顺着铁链爬上去，洞里又潮又湿，唯一的一点点的亮光指引着我们的前行，呀！是一尊佛像，佛像身旁闪着许多颜色的光。

我一路飞奔着下了山，下山时的兴奋就像小宇宙爆发，肺都要炸了。下午，我们去了淮海战役纪念馆，里面也发生了许多好玩有趣的事情，我在这就不一一列举了。

这次的旅行真有趣，让我们无不流连忘返！

锄草

山亭区实验小学三(4)班 小记者 董恒宇 辅导老师 管秀

每当我看到脚上的伤痕，我就不禁想起和爷爷学锄草的事。

那天早晨，我吃完饭闲的没事做。爷爷看见我那无精打采的样子，立即说道：“跟我一起去除草吧。”我一听是去除草觉得十分有趣、十分新鲜。于是我便高兴地答应了。

我戴上那比我头还大上两圈的草帽，扛起沉甸甸的锄头，兴致勃勃的跟爷爷来到了田地。

开始锄草了，我拿起锄头就干起来。原以为锄草很容易，没什么可学的。谁知道锄头到我手里很不听使唤：让它向右它向左，让它向左它向右；让它往草上扎，它却往石头上碰。一开始的那股干劲现在却消失得无影无踪。我又看到爷爷比我锄的远多了。心里不由的烦躁起来。爷爷好像看出

了我的心情，于是便走向前说：“做什么事都要下功夫，来，我教你！”爷爷接过锄头，边说边做样子：“握紧把，腿拉大，腰要躬，平稳拉。”我接过锄头学着爷爷的样子锄了一会儿。

或许是力量不够大，一开始锄草总感觉十分吃力；也许是没有什么经验。这锄头用起来一点也不顺手，腰躬着锄草不仅吃力，还十分累腰，一会儿腰就直不起来了。

我又锄了一会儿，精神一直提不上来。锄头也要“罢工”了。突然那锄头像是失控了似的怎么也把不住了。锄头直往我脚上“削”，无论我怎么用力也拿不稳。锄头完好无损地落在了地上，而我的脚却被锄头锋利的刃头划了一道口子，血不停地往外流。爷爷见了赶忙从肩上抽下毛巾，撕下一长条把我的脚包上了，让我回

家抹药。我心想：今天真倒霉，草没锄到，却把脚给划了，我一定要学会锄草！于是我暗下决心要“征服”这片杂草。

回家抹完药就立即来到了田地。爷爷在一旁默默地锄着草，好像在说：坚持就是胜利！我也似乎听到了爷爷的心声，扛起锄头再次锄草。我仔细的想爷爷之前说过的话：握紧把，腿拉大，腰要躬，平稳拉。我一边想一边做。过了一会我锄草的速度终于赶上了爷爷。爷爷瞧我认真除草的样子，不禁竖起了大拇指。爷爷微笑着说：“熟能生巧，你将会做得更好！”我一边锄草一边开心的答应了爷爷一声。

草锄完了，脚上的血也不留了。望着那没有杂草的田地。心想，学任何事都很困难，但只要认真学，没有什么是学不会的。

春夏秋冬

市中区光明路小学三(2)班

小记者 陈柯秀

辅导老师 刘茜

春，
是一个可爱的小姑娘。
她叫醒了小草，
叫醒了冬眠的小动物。
春天是一个生机勃勃的季节。

夏，
是一个英俊的小伙子。
他给我们换上了短袖。
夏天是一个阳光明媚的季节。

秋，
是一个老爷爷。
他给我们摘下成熟的果实。
秋天是一个果实累累的季节。

冬，
是一个老奶奶。
她带来一片片雪花，
听着我们的欢笑声，
慢慢入睡。
冬天是一个欢笑满天的季节。